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Aktuellt från styrelsen april 2021

Föreningsstämman flyttas fram
Styrelsen har beslutat att flytta fram föreningsstämman till den 15 juni 2021 klockan 18.00. Planen är att hålla stämman digitalt. Till detta återkommer vi.
Anledningen är att föreningens revisor meddelat att revisionen inte kan genomföras i stadgeenlig tid. Detta beror på att årsredovisningen försenats.

Innergården
Om vädret blir bra under maj månad, kommer grillningen förmodligen att ta fart. Grillning är tillåten på den plattsatta ytan vid pergolan. Tänk på att aldrig lämna glödande kol utan uppsikt. Känn efter att kol/aska är kall innan du kastar den.

Grillning med öppen eld är inte tillåten på balkonger och uteplatser. Vi följer Räddningsverkets rekommendationer. 
Grillning med el-grill på balkonger och uteplatser är tillåten men prata med grannarna först så de inte störs av grilloset.

Med anledning av Coronasmittan - tänk på att hålla avståndet!

Ordningsreglerna har kompletterats – se även vår hemsida, brftornet1.se.

Undvik stopp i avlopp
Spola varmt vatten i båda hoarna i köket, släpp upp båda samtidigt.
Häll inte fett och kaffesump i avloppet. Torka ur stekpannan med papper innan du diskar den. Kör diskmaskinen på högsta temperatur en gång per vecka. Använd avhärdningssalt för att motverka kalkbildning.
Endast papper i toaletten, inga tops eller bomullsprodukter. Kör tvättmaskinen på högsta temperatur med jämna mellanrum.

Laddstationerna
På grund av ytterligare förseningar i leveranser av boxarna har hela projektet försenats. Styrelsen återkommer när vi har ett besked.
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